Результат предоставления Услуги

Результатом предоставления государственной услуги являются:
архивная справка; 
архивная выписка; 
архивная копия;
уведомление об отсутствии запрашиваемых сведений (с рекомендацией о месте хранении запрашиваемых сведений - при наличии подобной информации);
уведомление об отказе в предоставлении государственной услуги.
Необходимость формирования реестровой записи отсутствует.
[bookmark: _GoBack]Результаты предоставления Услуги могут быть получены  заявителем на Едином портале, посредством почтовой связи, электронной почтой, на личном приеме, в МФЦ, расположенном на территории Саратовской области. 
Выдача результата предоставления Услуги в МФЦ осуществляется в случае, если заявителем при подаче запроса на предоставление Услуги через МФЦ выбран способ получения результата в МФЦ.
Заявителю в качестве результата предоставления Услуги обеспечивается возможность получения:
а) электронного документа, подписанного руководителем государственного архива или уполномоченного им должностного лица с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи;
б) документа на бумажном носителе.
Результат предоставления Услуги направляется заявителю в форме электронного документа, подписанного руководителем государственного архива или уполномоченного им должностного лица с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, в форме электронного письма, либо на бумажном носителе с помощью почтовой связи, либо может быть получен на бумажном носителе на личном приеме или в МФЦ.

